



25 Ianuarie 2010

COMUNICAT DE PRESĂ

Având în vedere faptul că în aceste zile temperaturile la nivel național au fost extrem de scăzute, înregistrând valori cuprinse între (- 18⁰C) și (-30⁰C), *Comisia de coordonare pentru asigurarea siguranței în aprovizionarea cu gaze naturale (Comisia)* s-a reunit într-o ședința de urgență pentru a analiza atât informațiile cu privire la cantitățile de gaze naturale necesare acoperirii consumurilor mari din această perioadă cât și măsurile ce se impun a fi luate.

În considerarea prevederilor Legii nr.346/2007 privind măsurile pentru asigurarea siguranței în aprovizionarea cu gaze naturale, SNTGN Transgaz SA Mediaș, a solicitat Comisiei, din cauza dificultăților apărute în alimentarea cu gaze naturale a consumatorilor, verificarea întrunirii condițiilor pentru declararea situației de urgență.

Rezultatul analizei efectuate de *Comisia de coordonare pentru asigurarea siguranței în aprovizionarea cu gaze naturale* a confirmat existența condițiilor pentru declararea situației de urgență începând cu ora 14:15 a zilei de 25 ianuarie 2010 și a dispus Dispeceratului Național de Gaze Naturale, în conformitate cu prevederile HG nr.1523/2.12.2009 privind *Planul de acțiuni pentru situații de urgență în anul gazier 2009-2010*, angajarea măsurilor operative necesare asigurării echilibrului fizic al Sistemului Național de Transport gaze naturale.

Aceste măsuri presupun pe lângă oprirea furnizării gazelor naturale către consumatorii întreruptibili și trecerea, acolo unde este posibilă, a CET-urilor pe utilizarea combustibililor alternativi.

În aceste condiții, SNTGN Transgaz SA Mediaș în calitate de operator tehnic al SNT va putea gestiona operativ sistemul și acționa la nivel zonal/național funcție de dezechilibrele din sistem constatate, astfel încât populației să îi fie asigurată cu prioritate și în condiții de siguranță, furnizarea atât a gazelor naturale cât și a celorlalte utilități (apă caldă, agent termic).

Și pentru că este important ca în situațiile de urgență, mobilizarea să fie una imediată și responsabilă, iar măsurile angajate să conducă la o gestionare corespunzătoare a unor astfel de situații, SNTGN Transgaz SA își va concentra toate eforturile pentru soluționarea dezechilibrelor constatate în Sistemul Național de Transport al gazelor naturale.